

## 这几天中国在加勒比海干这件大事 再令华人泪奔



视频加载中，请稍候...

原题目：这几天，中国在加勒比海干的一件大事，再次令华人泪奔——



中国同胞在码头候船。

图片泉源：中国领事服务网

制订撤离方案、租船、通关；获取政府允许；采购救援物资、摆设食宿……一分一秒都不敢铺张，不只是在当地通力互助的中国使馆和中资机构，该公司的海内同事同样也一连几天不眠不休。

可是，当获救同胞走下船舱，发自心田地说出那句“谢谢祖国”时，真的再没有什么比这更令人热泪盈眶的画面了。

“谢谢祖国！”一位带着出生才20多天婴儿的母亲哽咽着说：“中国使馆的所有人都十分照顾我们，第一时间摆设我们（撤离），我们十分谢谢祖国！”

当地时间9月22日晚8时，在中国驻加勒比海多国使馆和中资机构的通力合作下，首批撤离的中国公民共158人（包罗两名台湾同胞）已紧迫转移至相邻的安提瓜和巴布达。

美国《纽约时报》报道称，飓风给多米尼克带来的破损“难以置信”。



东加勒比海舆图

12个小时！撤侨“中国速率”再度今天下另眼相看

# Dominica a land 'brutalised'

## Reflection on the fury of a hurricane

加勒比海当地媒体网站截图

一位相识当地灾情的中资机构事情职员告诉小锐，更恐怖的是灾情引发的当地震荡时势可能一触即发，“由于领土面积小，以是整个国家的物资、饮食都十分欠缺，情形相当危险！”



9月21日拍摄的飓风事后的多米尼克首都罗索陌头。

事实上，在这个总理房顶都被掀翻的国家，中国驻多使馆馆舍也受损严重。而面临受困同胞的艰难处境，使馆战胜难题，接纳紧迫行动。

对于这个已经满目疮痍的岛国而言，这是一个险些不行能完成的使命。

参考新闻网9月25日报道（文/喻新 杜薇）

现在，当你点开这篇锐参考的时间，一场惊心动魄的“接力救援”正在地球另一端睁开。

英国《逐日邮报》公布的航拍视频中，全岛险些看不到一座生存完好的修建……

由于本就资源有限的安巴，自身也急需船只往返巴布达岛救灾。

由于当地机场系统瘫痪，无法举行航空救援，中国铁建于当地时间9月21日晚紧迫从安巴租用了一艘能搭乘270人的商业轮渡，并采购了水、利便面、蜡烛、面包、火机等应抢救援物资，赶赴多米尼克实行海上撤离。



她向锐参考证实，第一批从多米尼克宁静撤离的华人华侨正由中国驻安提瓜和巴布达（简称安巴）使馆举行安置。

凭据中国领事服务网公布的信息，得知多米尼克受灾新闻后，外交部立刻启动应急机制，部署驻多米尼克使馆及驻周边国家使馆接纳措施，紧迫协助在多同胞转移。



航拍视频截图

加勒比海的一家当地媒体，也用“惨遭残暴”来形容多米尼克的灾情之重……

刚刚已往的一周，五级飓风“玛丽亚”的疯狂肆虐，让位于东加勒比海的岛国多米尼克陷入一场灾难，全岛交通瘫痪，通讯中止、职员伤亡……



9月21日在多米尼克首都罗索拍摄的飓风后的情形。新华社

就在这座孤岛之上，有约400名华人华侨和中资企业员工被困！他们身处灾区，亟待救援。



新商房

首批多米尼克中企员工和华人华侨抵达安巴。图片泉源：商务部团委e新商务微信民众号

连多米尼克总理都成了“灾民”，自家房顶也被掀翻，用他的话说：“我们已经失去了所有可以用钱买到的工具。”

有仔细网友注重到，这一次的撤侨，没有《战狼2》里的军舰、飞机的弘大局面，也没有战火纷飞的火爆画面……

但在驻安巴使馆向导、做生意处和中土团体的通力合作下，在安巴总理府、外交部、港务局、律所，甚至邻岛蒙特塞拉特、多米尼克政府的努力配合下，在当地华人华侨团结会和北京建工等中企的资助下，从起草协议到政府谈判再到通关手续、装卸物资等一系列事情……仅仅用了12个小时！







今晚，华人华侨将所有撤出多米尼克！

“使馆的事情职员现在很是忙碌，险些没有时间接受媒体采访。”黄亚男先容说，现在，第一批侨民还在安置中，当地时间9月25日中午12时（北京时间25日晚12时），第二批、也是最后一批多米尼克华人华侨将举行转移，这次转移的人数约300人。

至此，经由两批撤离，基本上所有华人华侨都将撤出多米尼克。

“外交部一声令下，我们就立刻启动突发事务应急预案，建立海内应急处置小组。”回忆起几天前的那一刻，中国铁建中土团体党委工部部长曹廷伟告诉锐参考，其时的气氛远比影戏更令人重要激动。

营救同胞！中国驻四国使馆联手出击



美国媒体称，飓风事后，多米尼克医院犹如“战场”。



救援船起航前的合影。图片泉源：商务部团委e新商务微信民众号图片

又一次，撤侨的“中国速率”，令天下另眼相看。

此外，中国驻巴巴多斯使馆紧迫做巴政府事情，在巴政府派往多米尼克救援的军舰上装载了食物等生涯物资，驻多使馆已有序发放至受困同胞。



来自中国侨网的报道称，此次撤侨最艰难的使命之一即是租船。

卖力协助撤侨的中国驻安巴使馆，也刚刚履历过飓风“厄玛”的应急处置事情，全馆不到10人。他们也连忙投入到协助转移在多中国同胞的事情中。他们全力以赴，努力协调安巴政府为中国公民入境等事项提供便利，组织当地中资企业和侨团做好安置各项准备事情。

他先容说，凭据商务部和外交部的统筹摆设，中国铁建所属中土团体牵头，卖力多米尼克当地中国公民的紧迫救援使命。

投身这场营救“战斗”中的，另有中国驻特立尼达和多巴哥使馆。他们通过特多向多米尼克派出的海警队，为中国公民转移提供了紧迫物资支持。



柠紫薰👑

撤侨，救援没有哪个国家能比得过中国，我为祖国骄傲😊

9-25 13:12



宠8023佳

真正遇到事情才会知道祖国的强大



racheL\_shuYang👑

唉 看的很感动...🙏希望受到飓风袭击的同胞们坚强起来!



平凡的男护士👑

祖国是人民最强大的后盾，我为自己是中国人而感到骄傲👍👍👍

责任编辑：刘光博



中国同胞有序登船撤离。图片泉源：中国领事服务网

在使馆高效的摆设下，22日晚，首批从多米尼克转出的158名同胞经由6个多小时的海上颠簸，顺遂抵达安巴圣约翰港。

大灾眼前，祖国不会丢下任何一个同胞！

今天（25日）中午，当锐参考联系到在前方采访的新华社记者黄亚男时，电话信号仍时断时续。

首先，使馆想法与在多中国公民保持联系，做好到馆求助职员的暂时安置。在确定将职员通过船只转移至安巴后，使馆周密组织，确保职员得以顺遂转移。

因相识到当地400多名中资企业员工和华人华侨失联，并极有可能被困险境，经海内统一摆设决议，通过种种途径联系中资企业员工和华人华侨，并组织紧迫撤离多米尼克，由中国驻安巴使馆及做生意处负担协助此次撤侨的使命。

根据中华全国商业信息中心数据,今年8月,全国50家重点大型零售企业服装类商品销售增速仅为%,处于持续低迷状态。

叶扬笑着说道：“别以为我看不出你们两个的关系，很不错嘛，以后可以生活在自己的家乡了。现在我和你之间的连接也可以断开了吧”。

当前文章：[http://www.chemkoo.com/20170914\\_nsb5c1e2v.pdf](http://www.chemkoo.com/20170914_nsb5c1e2v.pdf)

发布时间：2017-09-26 15:02:27

[杏彩官方网站](#) [和盛娱乐注册开户](#) [投资公司](#) [和盛娱乐主管QQ](#) [无限娱乐官网注册](#) [体育场围网](#)  
[刀剑神域](#) [爱迪尔](#) [边坡防护网](#) [湘鄂情](#)

